
 

 

 

 

Dragi osmošolci! 

Neverjetno, kako čas hiti. Smo že v devetem tednu učenja na daljavo. Moram vam povedati, 

da vas že zelo pogrešam, čeprav sem zelo vesela tudi, ko se mi vestno oglašate na mojo 

elektronsko pošto. Lepo je, da ostanemo v stiku in si med sabo pomagamo. Srčno upam, da 

ste še vsi zdravi in da uspešno premagujete vse ovire in težave, ki jih morda zaznate pri 

svojem delu.  

In kaj bomo počeli že v devetem tednu učenja na daljavo. Pa poglejmo. 

NAVODILA ZA DELO 

Od 25. 5. 2020 do 29. 5. 2020 (3 šolske ure)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Omenjeni  cilji učenja so vam vodilo pri spoznavanju poglavja: 

Nameni/cilji učenja (kaj želim znati/se naučiti) 

Velike pokrajinske enote Južne Amerike med seboj primerjati in sklepati o možnostih za 

življenje ljudi v posameznih enotah. 

Na primeru stenskega geografskega časopisa predstaviti temo Sodobni problemi 

prebivalstva Južne Amerike. 

 

Lepo vas pozdravljam in želim, da vam bo učenje potekalo gladko in uspešno.  

Učiteljica Jožica Tratar 

 

 

 

Osnovna šola Šalovci 
Šalovci 172 

9204 Šalovci 

Telefon: 559-80-10 

Faks: 559-80-11 

E-pošta: o-salovci.ms@guest.arnes.si 

Splet: www.os-salovci.si 

 

1., 2., 3. ura:  Gospodarstvo Južne Amerike, Prebivalstvo Južne Amerike, ponavljanje in utrjevanje 

 

Obdelali bomo še zadnje poglavje o Južni Ameriki in nato ponovili vse geografske značilnosti Latinske Amerike. 

Seznanili se boste z nekaterimi novimi geografskimi pojmi: favela, metropola, mestici, mulati, kreoli, hacienda, 

fazenda, gaučo, diskriminacija. Preberite besedilo v SDZ, na str. 118-122. Oglejte si fotografije, karte in podčrtajte 

ključne podatke. Podatke poiščite tudi na spletnem portalu: https://eucbeniki.sio.si/. 

 S pomočjo PDF dokumentov bomo oblikovali zapis v zvezek, ki vam jih bom posebej poslala na vaše 

elektronske naslove.  Besedilo, karto ali shemo iz označenih strani  natisnite ali si prepišite v zvezek. 

Odgovorite tudi na označena vprašanja. 

Za ponovitev obdelane snovi  rešite še vaji 49 in 50 v SDZ. 

 

Geografska poglavja o Latinski Ameriki bomo ponovili s pomočjo nalog v učnih listih, ki vam jih bom  poslala na 

vaše elektronske naslove.  

Vaše rešitve vaj, urejene zapise v zvezkih in rešitve nalog iz učnih listov mi pošljite v petek (29. 5. 2020) na moj 

elektronski naslov. Zapise in rešitve bom pregledala in vam poslala povratno informacijo.  

Če kjer koli naletite na kakršne koli težave, mi samo napišite in podala vam bom dodatna navodila.  

 

mailto:o-salovci.ms@guest.arnes.si
https://eucbeniki.sio.si/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


